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Téma práce: aktuální, odrážející současnou (sociálně) edukační realitu. Sociální 

pedagog by měl být dostatečně teoreticky i prakticky vybaven pro práci s mladou 

generací, která je charakteristická kladným přístupem k influencerům a YouTube 

scéně.  

Zaměření práce: Diplomová práce Bc. Josefa Potůčka obsahuje 4 teoreticky 

orientované kapitoly, 5. kapitola obsahuje výzkumné šetření, přičemž obě části práce 

jsou v přiměřeném poměru z hlediska rozsahu. Jednotlivé segmenty práce plně 

odpovídají zaměření i názvu práce (YouTube a influencerství jako fenomény, 

charakteristika současné mladé generace, pozitiva a rizika těchto fenoménů v životě 

dětí a mládeže).  

Empirické šetření: Pro účely diplomové práce autor zvolil kvantitativní výzkumné 

šetření a výzkumnou techniku dotazníku. Počet cílů: 1 hlavní, 7 dílčích. Hypotézy: 4, 

opřené o odborné zdroje, vztah mezi proměnnými. Výzkumný soubor: poměrně malý, 

202 respondentů, respondenty jsou žáci 7. a 9. ročníku základní školy bez dalších 

kritérií výběru. Předvýzkum byl realizován, jednotlivé položky dotazníku byly 

vyhodnoceny, hypotézy statisticky vyhodnoceny pomocí testu nezávislosti chí-



kvadrát. Shrnutí výsledků v samostatné kapitole, výsledky komparovány 

s dostupnými daty realizovaných výzkumů.  

Využitelnost pro praxi: Vzhledem k tomu, že se autor dopady do praxe v rozsáhlejší 

podobě nezabývá, a malému výzkumnému souboru je využitelnost nižší.  

Práce s odbornými zdroji: V práci bylo využito na sedm desítek zdrojů, některé 

z nich (ačkoliv se zabývají konkrétními vzory a idoly žáků) do odborného textu 

nepatří (např. portál idnes).  

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: je na dobré úrovni.  

Rozsah práce: 86 stran, 5 kapitol, 20 podkapitol.  
 
Míra samostatnosti při zpracování práce: Autor této diplomové práce prokázal 

velkou míru samostatnosti při jejím zpracování. Konzultace byly využívány.  

Cíl práce: poměrně složitě formulován jako „zjistit, jakou roli v životě dětí zastává 

novodobý trend trávení volného času, kterým se stal pobyt na sociálních sítích, kde 

působí zástupci youtuberů a influencerů, nakolik je ovlivňují v jejich hodnotových 

tužbách a zdali jsou si vědomy jejich klamu, ke kterému jejich sledováním čas od 

času dochází“. Cíl práce byl splněn pouze částečně.  

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Může podle Vašeho názoru pandemie COVID-19 ovlivnit výsledky Vašeho 

šetření?  

2. Jak konkrétně by mohl sociální pedagog ve škole s tímto tématem pracovat a) 

mezi žáky, b) mezi učiteli?  
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